

od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje karneval u Brazilu. Mjesta posjeta: Sao Paulo, Santos, Guaruja, Rio de Janeiro

### 1. dan (16.02.) Zagreb - Istanbul

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 2 sata prije leta. Polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines u 09:30h za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 13:40h. Slijedi nastavak puta letom Turkish airlinesa za Sao Paulo u 20:30h. Obroci tijekom leta. Noćni let.

### 2.dan (17.02.) Istanbul - Sao Paulo

Po slijetanju u Sao Paulo u 04:30, nakon carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela. Prijava u hotel i odmor. U podnevnim satima predlažemo razgled grada. Krenite s nama na uzbudljivo putovanje kroz jedan od najvećih i najdinamičnijih gradova svijeta. São Paulo je grad kontrasta i raznolikosti – spoj modernih nebodera, povijesnih četvrti i kulturnog bogatstva koje oduzima dah. Tura uključuje posjet poznatoj Aveniji Paulista, simbolu urbanog ritma i centra financijske moći, gdje se smjenjuju suvremene zgrade, muzeji i galerije. Zastat ćemo ispred muzeja MASP, poznatog po svojoj jedinstvenoj arhitekturi i impresivnoj umjetničkoj kolekciji. Zatim ćemo uroniti u mirise i okuse lokalne kuhinje na tržnici Mercado Municipal, gdje možete kušati čuveni mortadela sendvič ili egzotično voće koje raste samo u ovom dijelu svijeta. Prošetat ćemo i šarmantnim četvrtima poznatim po uličnoj umjetnosti, te Ipiranga, gdje je proglašena brazilska neovisnost. Nakon ture, slobodno vrijeme. U večernjim satima predlažemo odlazak do boemske četvrti Vila Madalena s brojnim barovima, klubovima i uličnim svirkama. Noćenje.

### 3.dan (18.02.) Sao Paulo - Santos - Guaruja

Nakon doručka predlažemo cjelodnevni izlet na obalu Atlasnko oceana. Ovaj cjelodnevni izlet vodi vas u dvije prekrasne destinacije – Santos, povijesni lučki grad, i Guarujá, tropski raj s rajskim plažama. Prva stanica je Santos, poznat po jednoj od najvećih luka Latinske Amerike i bogatoj pomorskoj povijesti. Posjetit ćemo Muzej kave, smješten u prekrasnoj zgradi iz doba Belle Époque, gdje ćete saznati više o važnosti kave za brazilski razvoj – i naravno, kušati najbolju brazilsku kavu. Prošetat ćemo slikovitim povijesnim centrom, punim kolonijalne arhitekture i šarma starog svijeta. Nezaobilazna atrakcija u Santosu je i Muzej Peléa, posvećen najvećem brazilskom nogometašu svih vremena. Muzej nudi jedinstveni uvid u Peléov život i karijeru kroz multimedijalne sadržaje, fotografije, trofeje i osobne predmete – pravi užitek za sve ljubitelje sporta. Nakon kulturnog dijela,

nastavljamo prema obližnjem Guarujáú, popularnom ljetovalištu poznatom kao "biser Atlantika". Kratkim vožnjom trajektom stižemo do ovog tropskog raja, gdje ćete imati slobodno vrijeme za opuštanje na zlatnim plažama poput Pitangueiras ili Enseada. Kupanje u oceanu, sunčanje ili uživanje u svježim plodovima mora u restoranima s pogledom na more. Povratak u Sao Paulo. Slobodno vrijeme. Noćenje.

#### **4.dan (19.02.) Sao Paulo - Rio de Janeiro**

Nakon doručka, odjava iz hotela. Slijedi transfer do zračne luke, te ukrcaj na let za Rio de Janeiro. Po dolasku, transfer do hotela 4\*, te slobodno vrijeme. U kasnijim poslijepodnevima predlažemo posjet stjeni Arpoador. Smješten između plaža Ipanema i Copacabana, Arpoador je jedno od najpoznatijih mjesta za gledanje zalaska sunca u Riju. Mještani i turisti okupljaju se na stijenama kako bi pozdravili sunce uz pljesak. Slobodno vrijeme. Noćenje.

#### **5.dan (20.02.) Rio de Janeiro - Glava šećera - Lapa -Selaron**

Nakon doručka predlažemo vožnju kroz park Flamengo, odakle se pruža prekrasan pogled na „Glavu šećera“, jedan od simbola Rio de Janeira. Rio je osnovan na brdu "Šećerna glava". Kasnije je čitav jedan grad izrastao na vrhu ovog brda, oponašajući dotadašnje srednjovjekovne europske gradove i njihovu strategiju obrane. Kako je Šećerna Glava bila centar grada, postala je i centar širenja grada, na jug i zapad. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo Urca, na visini od 220 metara iznad razine mora gdje ćete imati prekrasne poglede iz Baia de Guanabare. Od tamo, nakon što malo uživete u pogledu, odvest ćemo se drugom žičarom sve do vrha planine Sugar Loaf, 396 metara nadmorske visine. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepše poglede Rio de Janeira i sigurno ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio "predivan grad". Slijedi nastavak razgleda staroga grada, posjeta katedrale Metropolitan, glavnu znamenitost ovog brazilskog grada i remek-djelo moderne umjetnosti. S arhitekturom inspiriranom piramidama Maja u Meksiku, vjeruje se da konačni oblik daje blizina Bogu. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu grada, u četvrti Lapa, a brazilске ljude često nazivaju Arcos da Lapa (Lapa Arches). Od kraja 19. stoljeća akvadukt služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada sa susjedstvom Santa Teresa koja se nalazi na obližnjem brdu. Vožnja po ulicama Santa Terese te odlazak na vidikovac sa kojeg se pruža lijepi pogled na cijeli grad. Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno popločano stubište, rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón se preselio u Rio 1983. u malenu kuću ispred samotnog stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa Teresu. 215 koraka koje je u cijelosti prekrrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje su donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Od 1990. godine, Selarón je položio preko 2000 pločica, uglavnom crvenih: jedinstvenih komada koji predstavljaju "počast brazilskom narodu". Slobodno vrijeme nakon izleta. Noćenje.

#### **6.dan (21.02.) Rio de Janeiro - Jeep tura Favela i Botanički vrt**

Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju favelu u Rio de Janeiru, favelu Rocinhu. Favela Rochina u prijevodu "mala farma" je najveća favela u Brazilu, smještena u južnoj zoni Rio de Janeira između okruga São Conrado i Gávea. Rocinha je izgrađena na strmoj padini s pogledom na Rio de Janeiro, a nalazi se oko kilometar od obližnje plaže. Najveći dio favele nalazi se na vrlo strmom brežuljku, a okružuje ga mnogo drveća. Gotovo 250.000 ljudi živi u Rocinhi, što ga čini najnaseljenijom favelom u Brazilu. Vožnja sa Jeep vozilima po ulicama favele, posjet lokalnoj školi sambe i doživljaj života ljudi koji žive u favelama. Nakon razgleda predlažemo posjet jednog od najpoznatijeg botaničkog vrta na svijetu "Jardim Botânico" koji se nalazi u južnoj četvrti Rio De Janeira. Četvrt naseljava uglavnom srednja i visoka srednja klasa stanovništva Rija, prilično je udaljen od svih favela u Riu, pa je zbog toga na visokoj cijeni. U večernjim satima predlažemo organiziran transfer do Sambadroma i sudjelovanje u "Paradi Šampiona". Doživite najveći i najspektakularniji karneval na svijetu koji je od iznimne važnosti za Brazilsku kulturu. Na "Paradi Šampiona" nastupaju najbolje škole sambe, u povorci sudjeluju skupine koje su zauzele prvih 6 mjesta u natjecateljskom djelu karnevala, izabrane između tisuća sudionika. Znači najbolje od mnoštva. Svaka takva skupina ima nekoliko tisuća sudionika, defile i program na Samabadromu

traje cjelu noć. Svaka škola ima svoju zaštitnu boju, temu i glazbu. Zanimljivo je da se škole za paradu pripremaju gotovo 6 mjeseci, mjesecima se vježbaju pokreti, šivaju kostimi i izrađuju alegorijska kola. Povratak u hotel biti će organiziran nekoliko puta tokom noći.

### **7.dan (22.02.) Rio de Janiero - Corcovado - Maracana**

Nakon doručka predlažemo odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja. Izgrađen je između 1922. i 1931. godine, visoki kip od 30 metara stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip Isusa Krista osmislio je Paul Landowski, poljsko - francuski kipar, a konstruirali su ga inženjeri Da Silva i Caquot. Izgradnja ovog simbola kršćanstva gotovo u cijelosti je financirana od strane brazilskih katolika. Sa vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Odlazak do stadiona novinara Maria Filha, općenito poznat kao stadion Maracana. Nazvan je prema četvrti u kojoj se nalazi "Maracana". Otvoren je da bi se na njemu održalo Svjetsko nogometno prvenstvo 1950 god, a na njemu su se i održale i utakmice Svjetskog prvenstva 2014. godine. Za vrijeme svjetskog prvenstva 1950 godine bio je najveći stadion na svijetu, sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila protiv Urugvaja. Nakon razgleda povratak u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama. U večernjim satima predlažemo odlazak u Rio Scenarium, restoran -muzej poznat po popularnoj Samba muzici, opustite se u jedinstvenom dekoru bara koji je tematski uređen na tri kata. Noćenje.

### **8.dan (23.02.) Rio de Janeiro - Sao Paulo**

Nakon doručka, odjava ih hotela. Slobodno vrijeme za posljednje utiske iz Rio de Janeira. U poslijepodnevnom satima transfer na aerodrom te prijava na let za Sao Paulo. Po dolasku u Sao Paulo, transfer do hotela. Prijava u hotel. U večernjim satima predlažemo odlazak na neki od roof top barova s panoramskim pogledom koji su popularni među turistima i lokalnim stanovništvom. Grad ima impresivnu urbanu panoramu i vrlo razvijenu gastronomsku scenu, pa možete isprobati i neki od street foodova ili restorana vrhunske gastronomije. Slobodno vrijeme. Noćenje.

### **9.dan (24.02.) Sao Paulo - Istanbul**

Nakon doručka odjava iz hotela, u podnevnim satima slijedi transfer na aerodrom, te prijava na let za Istanbul s polaskom u 17:10h. Obroci tokom leta.

### **10.dan (25.02.) Istanbul - Zagreb**

Po slijetanju u Istanbul u 11.45h, slijedi nastavak leta za Zagreb u 18:40, s predviđenim dolaskom u 19:00h. Kraj programa.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- avionska karta Zagreb – S.Paulo, S.Paulo – Zagreb
- unutarnji let S.Paulo- Rio - S.Paulo
- noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\*
- transferi od/do hotela iz zračne luke
- pratitelja putovanja iz Zagreba kroz cijelo putovanje
- organizacija putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- zrakoplovne pristojbe 490 eur (obavezno kod prijave)
- doplata za putnika koji su sami u sobi/jednokrevetna soba 580 eur
- putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti najkasnije do 48h nakon prve uplate)
- fakultativni izleti i ulaznice
- napojnice za lokalne vodiče i vozače
- mogućnost upgrade hotela u Rio de Janeiru - na upit



### DOPLATE I POPUSTI:

Izleti i ulaznice – CIJENE USKORO!

Razgled grada Sao Paulo

Izlet Santos i Guarujá

Corcovado/Maracana (ulaznica na Maracanu na licu mjesta cca 15 eur)

Jeep tura Favela / Botanički vrt

Ulaznica na Sambadrom (Parada Šampiona) s uključenim transferom

Mjesta na tribinama osigurana su u turističkom djelu stadiona , gdje ima više sadržaja u blizini da gledatelji mogu napraviti pauzu i osvježiti se u okolnim snack barovima.

Napomena:

cijene navedenih izleta su okvirnog karaktera i mogu varirati sve do trenutka slanja završne obavijesti o izletima koja se šalje 15-30 dana prije polaska  
izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 15 dana prije putovanja

- za RH državljanine nije potrebna viza za Brazil, putovnica mora vrijediti duže od 6 mjeseci od ulaska u zemlju



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

## **Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?**

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

## **Završna obavijest i informacije**

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## **Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:**

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

## **Uplate i rezervacije:**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Oštećenje prtljage na avio polascima**

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

## Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike













